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在校党委、校行政的正确领导下，应急管理学院2017年上半年各项工作取得了可喜的成绩。现结合学院实际，提出学院2017年下半年工作计划。
   一、党建工作
根据学校党委相关要求，继续扎实开展“两学一做”学习教育活动；结合学校全面从严治党和依法治校自查自纠工作，以案促改，以案促防，努力构建不敢腐、不能腐、不想腐的有效机制。以中国特色社会主义理论体系、党的十九大和习近平总书记系列讲话精神等为重点，结合学校第二次党代会，组织好党委中心组、教工（学生）党支部“三会一课”、党日活动和教工（学生）政治理论学习；进一步落实教工党支部和学生党支部一对一帮扶工作机制；按照“围绕发展抓党建、抓好党建促发展”的工作思路，严格履行党风廉政建设党委的主体责任和纪检委员的监督责任，一级抓一级、层层抓落实；认真贯彻落实《河南理工大学党委意识形态工作责任制实施细则》，落实党管意识形态原则，牢牢掌握意识形态工作的领导权主动权，巩固马克思主义在学院意识形态领域的指导地位。
    二、本科教学工作
加强本科教学日常管理，强化学院本科教学督导落实。重视专业课程建设，推进学院课程的内涵建设工作。进一步完善本科教学管理制度，特别是课堂管理、考试管理和教研管理。完善本科各类实习的管理，特别是加强实习内容、组织和汇报管理。有效推进听课、座谈及相关反馈制度，切实解决学生上课中的突出问题。协调推进第一课堂和第二课堂机制建设工作，初步扭转学生上课积极性低的问题。推进实验室建设的论证工作。加强实验室的日常管理工作，特别是强化实验室安全管理工作。切实做好本科审核评估迎评各项工作并真正将本科教学审核评估的理念贯彻下去。
    三、科研与国际交流
    瞄准安全与应急管理学科的发展前沿，2017年的重点任务依然是高层次科研成果的产出。2017年下半年，将积极组织研究人员申报重大科研项目，逐一把关；力争产生具有较大社会影响和学术价值的标志性成果，具体科研目标是：承担国家自科基金1项，省部级项目2项；发表CSSCI期刊论文8篇以上；出版专著2部；省部级科研奖励二等奖以上1项。举办或承办有影响的全国或国际学术会议，加强与兄弟院校的合作，深化与台湾铭传大学、国家行政学院的学术交流。2017年下半年，拟主办国际会议一次，国内会议一次。邀请3位国内外安全与应急管理领域知名专家前来讲学、访学。
    四、学科与平台建设
以河南省教育厅和河南理工大学的有关文件精神为指导，进一步凝练学科方向，完善研究学科管理的体制与机制建设建立。以创新和贡献为导向的奖励机制，推动学科的科学研究、队伍建设、社会服务等各个方面快速有效地发展。
积极与政府、企事业单位开展交流与合作，承担重大委托项目，为应急、环保、交通等与安全、应急管理相关的政府部门提供咨询与高质量服务。2017年下半年，研究中心将继续与河南省食药监局、河南省交通运输管理局、煤炭企业等部门单位开展合作。
   

     五、研究生工作
[bookmark: _GoBack]加强研究生日常管理，强化学院研究生教学督导落实。重视研究生管理制度建设，完善相关制度，并贯彻执行。加强对研究生导师的相关培训。开展研究生定期座谈交流制度。推进研究生学术论坛建设。
     六、师资队伍建设
根据学科需求要求，切实做好博士及高层次人才引进工作，引进博士1人，完成进人计划；做好学院单科进修、国内外访问学者及攻读学位等工作；结合学院发展与教师个人发展，新增正高、副高职称教师；做好近3年到校的青年教师培养规划，为其配备指导教师，在教学、科研及教书育人等方面进行指导。采取成员动态开放管理，优胜劣汰。加大力度扶持新成员,实现学科建设水平的大幅度提升，形成老中青结构合理、凝聚力强、研究能力突出的科研梯队。最终实现以科学研究为基础，培养特色鲜明、结构合理、社会科学与自然科学交叉、具有创新意识的科研学术团队。重视项目培育，设立高级别科研项目培训基金，鼓励高层次项目和论文的产出。
七、学生工作   
扎实推进学生工作品牌创建工作，力争获辅导员优秀论文奖1项，全省维稳优秀工作案例奖1项，全省反邪教优秀工作案例（含书画等）奖1项，全省思政工作品牌1项。扎实做好全国大学生“创青春”创业大赛和挑战杯“小挑”等赛事组织工作，力争获国家级奖。精心组织，认真筹备，扎实做好2018级新生迎新工作和2014.2015.2016级学生奖助学金和“争先创优”评选工作。 继续做好国家助学贷款催缴工作，力争学院毕业生贷款违约率下降到2%以下。 扎实做好学生安全教育工作，加大对学生宿舍和问题学生排查和跟踪管理，切实维护学院安全稳定。做好学生党员发展工作，确保完成全年学生党员发展工作。 做好2014级学生考研咨询服务工作，力争考研率较2017届有较大幅度增长。继续做好学生工作外宣工作，力争在国家级报刊再发表1篇与学生工作相关的报道。
     八、 财务管理工作
进一步规范学院财务报销制度，进一步明确职责权限，加强风险防控。形成学院财务定期通报机制。督促学院财务预算执行。规范学院财务决算。进一步规范学院二次分配制度。
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